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Народився 25 грудня 1992 року в с. Ярок, Ужгородського району, Закарпатської області. 
У період з 2009 по 2014 рр. навчався на географічному факультеті Ужгородського національного 

університету, після закінчення якого  одержав диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «Географія» з 
кваліфікацією «Магістр географії. Викладач». У студентські роки брав активну участь у наукових 
конференціях та семінарах, університетських та Всеукраїнських олімпіадах з географії. 

Після закінчення навчання у 2014 році, по теперішній час, працює начальником відділу 
метеорологічних прогнозів та гідрометеорологічного забезпечення Закарпатського обласного центру з 
гідрометеорології. 

З вересня 2015 року працював на посаді старшого викладача, а з вересня 2022 року – на посаді 
доцента кафедри фізичної географії та раціонального природокористування за сумісництвом у 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

У період з 2016 по 2020 рр. навчався в аспірантурі Одеського державного екологічного 
університету на кафедрі метеорології та кліматології. У грудні 2020 року захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеню доктора філософії (PhD) з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю 
103 «Науки про Землю» на тему «Сильні та надзвичайні опади у Закарпатській області» (науковий керівник – 
к. геогр. н., доц. Семергей-Чумаченко А.Б.). 

Викладає дисципліни: «Метеорологія та кліматологія», «Географічні інформаційні системи». 
Наукові інтереси: небезпечні та стихійні метеорологічні явища; зміни клімату; кліматичні 

ресурси; прогнозування погодних умов; ГІС-технології; картографування; моделювання природних 
процесів та явищ. 

Автор (співавтор) понад 30 наукових праць, в тому числі статей у наукових фахових виданнях 
України та виданнях іноземних держав, включених до наукометричних баз даних Scopus, 
Web of Science, Index Copernicus, матеріалів міжнародних науково-практичних конференцій та ін. 

Член Українського географічного товариства. 
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